«YTBEPXKAa»
/IpykoBoantens MKY
«YnpaBseHne obpaszoBaHMEM

BaraHCKOro painoHa

KO .M.J1blCEHKO
«%?» MN1Y&N? Z c'/fv.
MPOTOKOJT Ne
3acefaHna XOpU MyHULMNanbHOro atana
BCEPOCCUINCKOM onnMnunaabl LWKOIbHUKOB MO
oT « <£l» S 20 _~r.
Ha 3acefaHum npucyTcTBOBanu Y/IEHOB XIOpU.
[NoBecTKa:

nogsegeHne WUTOroB MYHULMMANLHOIO 3Tana BCEPOCCUICKON onumnuagbl

LW KOJIbHMNKOB MO N
yTBEPXeHUe cnucka nobegutenei n npusepos.
BbicTynunu:

1 MNMpeacepatens XOpu: ccl/?2" N
2. YneHbl Xopn: 7?

3. c 12,

4. g/’ f'f. cA

b FoY? 3.

7.

[TonocoBaHue 4neHoB XXopu:
«3a» 4  yen.
«MNPOTUB» & uen.
PelueHne: yTBepauUTb CNMCOK nobegutenein n Npu3epoB MyHULMNANbHOro 3tana
BCEPOCCUINCKON onnmMnuagbl WKoAbHMKOB no /iLOXt*cu&iua (CNUCOK npunaraetcs).
Ty
Mpepacepatens XXwopu: Yic,, <t

CekpeTapb

KN W/t /3. ~
n UneHbl XXtopu



Cnucok nobeanTeneil N NPU3epoB MyHULMNANbLHOIO 3Tarna BCEPOCCUIACKOI
ONMMNMaAbl WKONbHUKOB MO TEXHONOTNK (AeBOUYKMN) :

cpean obydarouimxca 8 KaccoB

No ®.1N.0 yyauwierocs Craryc: 00 PeATUHr
mn no6eautens/ (mecTo0)
npusep
1 TMaHkpaTbeBa Hagexpa npusép MBOY baraHckas COLL Ne 1 2
AHaTONbeBHa

2 OkyHeBa AnekcaHppa npusép MKOY BnaagumunpoBckas 3
FOpbeBHa oo

3 CaBenbeBa Enusaseta npusép MKOY BaraHckast COLLl Ne 2 4
AnekceeBHa

cpean obyyaruimxca 9 Knaccos

No ®.1.0 yyauwerocs Crartyc: 00 PeATuHT
mn nobeantens/ (mecT0)
npusep
1 EsnaHTbeBa Onecs npusep MKOY baraHckas 2
AHTOHOBHaA COL Ne 2

cpegn obydatrowmnxca 10-11 knaccos

No ®.N.0 yyauwierocs Craryc: 00 PeAnTUHr
m\n nobegutens/ (mecTO0)
npusep
1 Epwosa AHacTacus npu3sép MBOY baraHckas 2

HwnkonaeBHa COod Ne 1



